

VISA
అమెరికాలోనే హాచ్-1బీ వీసా రెన్యూవల్..!
ఉద్యోగ రిజ్యూ అమెరికా వెళ్ళేవారికి వీసా రెన్యూవల్ విషయంలో ఎదురయ్యే కష్టాలు ఇక్కడ తప్పవు. హాచ్-1బీ వీసా రెన్యూవల్ విధానాన్ని మరింత సరళీకరిస్తూ అమెరికా తీసుకొచ్చిన నిర్ణయం అమెరికాలోని చిన్న, మిడిల్, లాంజ్ టెర్మ్ అనుబంధం అమెరికాలోని కమ్యూనిటీలకు చెందిన వ్యక్తి నిపుణులు ఇక్కడ అమెరికాలో తమ గడువు తీరిన వీసాలను అక్కడే రెన్యూవల్ చేసుకోవచ్చు.

బంగారం ధర 10 GRAMS ₹63,270
వెండి ధర 1kg 78,000
సెన్సిక్స్ 71,667
సెన్సిక్స్ 21,686
చికెన్ ధర 1kg ₹260
గుడ్ల ధరలు దేశీయ ₹68



ఎమ్మెల్యేగా రేపు కేసీఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం
బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ గురువారం గవ్వెట్ల ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేయనున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిన రెండో రోజే కేసీఆర్ బాత్మాలో జరిగిన పదేళ్ల అయిన తుంటి విలగిన విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో కేసీఆర్ కు శస్త్ర చికిత్స జరిగింది. అనంతరం డాక్టర్ల సూచన మేరకు కేసీఆర్ గత కొంతకాలంగా విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ఇటీవల కర్ణ సాయంతో నడవగలుగుతున్నారు. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సమక్షంలో రేపు ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలందరినీ ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యేగా కేసీఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం సేవ్ ఢ్వంలో పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలు అసెంబ్లీకి తరలిరానుండటంతో అసెంబ్లీ వర్గాలు భద్రతా ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించాయి.

శివసేన ఎమ్మెల్యే అనిల్ మృతి.. సీఎం షిండే దిగ్భ్రాంతి

మహారాష్ట్రలో సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడు, శివసేన ఎమ్మెల్యే అనిల్ బాబర్ (74) కు విద్యార్థి విధిచారు. అనారోగ్యం కారణంగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం ఉదయం కన్ను మూశారు. ఇక, ఆయన మృతిపట్ల సీఎం షిండే షిండే తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెందారు. కాగా, గత కొద్ది రోజులు అనిల్ బాబర్ అనారోగ్యం కారణంగా సంగ్లి జిల్లాలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో బుధవారం కన్ను మూశారు. ఇక, అనిల్ మృతిపై సీఎం షిండే దిగ్భ్రాంతి చెందారు. అనిల్ మృతిపట్ల సీఎం షిండే షిండే తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెందారు. అనిల్ మృతిపట్ల సీఎం షిండే షిండే తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెందారు. అనిల్ మృతిపట్ల సీఎం షిండే షిండే తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెందారు.



బస్సు, ట్రక్కు ఢీ.. 19 మంది మృతి
మెక్సికోలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఓ బస్సు, ట్రక్కు ఢీకొన్న ఘటనలో 19 మంది మరణించారు. మరో 18 మంది గాయపడ్డారు. దీంతో, గాయపడిన వారికి వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. వివరాల ప్రకారం, మెక్సికోలోని సినిలవాలో మండలంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. బస్సు, ట్రక్కు ఢీకొన్న ఘటన 19 మంది మృతి చెందారు. మరో 22 మంది గాయపడ్డారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో బస్సులో మొత్తం 43 మంది ప్రయాణికులు ఉన్నారు. కాగా, పసిఫిక్ టీర రాష్ట్రం సినిలవాలోని జాతీయ రహదారిపై సరుకులను రవాణా చేసే ట్రక్కు, బస్సు ఢీకొన్న ఘటన ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాద ఘటనకు సంబంధించి సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. గాయ పడిన వారిని సమీపంలోని ఆస్పత్రులకు తరలించారు.



'గలిజ్ హతావో' నినాదం వింటూనే ఉన్నాం..

బడ్జెట్ సమావేశాల్లో రాష్ట్రపతి ప్రసంగం

పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. నూతన భవనంలో ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగిస్తున్నారు. కొత్త పార్లమెంట్లో ఇదే తన తొలి ప్రసంగం అని తెలిపారు. భారత సంస్కృతి, సంస్కృతి, సంస్కృతి అంతో చైతన్యం తెచ్చుకోవాలని కోరారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగంలోని ముఖ్యాంశాలివే..
శాంతినికేతన ప్రపంచ వారసత్వ సంపదగా గుర్తింపు పొందింది. భగవాన్ బిర్లా ముండా జన్మదినాన్ని జన జాతీయ దినంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. తెలంగాణలో సంస్కృతి-సారక్క గిరిజన వద్దటి ఏర్పాటు కానుంది. ఆదివాసీ యోధులను స్మరించుకోవడం గర్వకారణం.
గతేడాది మన దేశం ఎన్నో ఘనతలు సాధించింది. చంద్రుడి దక్షిణ ధ్రువంపై దిగిన తొలి దేశంగా భారత్ చరిత్ర సృష్టించింది. ఆదిత్య ఎల్-1 మిషన్ ను విజయవంతంగా ప్రయోగించింది. జీ20 సమావేశాలను విజయవంతంగా నిర్వహించుకున్నాం. ఆసియా క్రీడల్లో తొలిసారి భారత్ 107, పాశ్చాత్య క్రీడల్లో తొలిసారి రైలును ఆవిష్కరించాం. చట్ట సభల్లో మహిళలకు 33 శాతం లిజిస్లేషన్లు కల్పించేలా నాలీశక్తి వందన అధినాయక బిల్లును ఆమోదించుకున్నాం. మన చిన్నతనం నుంచీ 'గలిజ్ హతావో' నినాదాన్ని వింటున్నాం. కానీ, జీవితంలో తొలిసారి పేద లక్ష్యాన్ని పెద్ద ఎత్తున పారదోలడం చూస్తున్నాం. గత 10 ఏళ్లలో 25 కోట్ల మంది పేదరికం నుంచి బయటపడ్డారు. పేదరిక నిర్మూలనే ప్రధాన లక్ష్యంగా భారత్ ముందుకెళ్లింది. శతాబ్దాలుగా కలలు కంటున్న రామమందిర నిర్మాణం సాధారణమైంది. ఎన్నో ఆటంకాలను అధిగమించి ఆలయాన్ని ప్రారంభించాం. దేశంలో 5జీ నెట్వర్క్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలను తీసుకొచ్చాం. ఏకీకరణ తేజ్ భారత్ నినాదంతో ముందు కెళ్తున్నాం. రక్షణ, అంతర్జాతీయ సంస్థలకు విద్యుత్తులు, యూపీ, తమిళనాడులో రక్షణ కార్యకర్ల ఏర్పాటుయ్యాయి. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థల్లో భారత్ ఒకటిగా నిలిచింది. మేక్ ఇన్ ఇండియా' మన నినాదం.



ఆస్ట్రేలియాలో చికిత్స పొందుతున్న మయాంక్ అగర్వాల్

టీమిండియా క్రికెటర్, కర్ణాటక రంజీటీమ్ కెప్టెన్ మయాంక్ అగర్వాల్ స్ట్రోక్ బారిన పడిన పూర్వ క్రీకెట్ ఆసిస్టెంట్ కు గురయ్యాడు. ప్రస్తుతం ఆస్ట్రేలియాలోని ఓ హాస్పిటల్లో టెస్ట్ చేస్తున్నాడు. క్రీకెట్ మేంట్ తీసుకుంటున్నాడు. ఈ ఘటన దేశ క్రీకెట్ వర్గాలను షాక్ కు గురి చేసింది. ఆస్ట్రేలియాలోని కర్ణాటక మున్సిపల్ కమిటీని తర్వాత మయాంక్ మంగళవారం టీమ్ తో కలిసి ఢిల్లీ మీదుగా సూరత్ కు బయలుదేరాడు. ఆస్ట్రేలియాలో ఇండిగో స్ట్రోక్ వ్యాధి మయాంక్ తన సీటు ముందున్న ఓ హాస్పిటల్ కు చేరాడు. అందులో ఉన్న వీరి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉన్నాడు. రెండు సార్లు వాంటి కూడా చేసుకున్న అతను కనీసం మాట్లాడలేక పోయాడు. అప్పటికే స్ట్రోక్ ఇంజనీరింగ్ చేశారు. దాంతో మయాంక్ ను ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి సేరుగా ఆస్ట్రేలియాలోని టెల్లవోన్ హాస్పిటల్ టెల్లవోన్ లో చేర్చడంతో ప్రమాదం తప్పింది. నోటిలో మంట, పెద వల్లెపై వాపుతో మయాంక్ ఇబ్బంది పడ్డాడని టెల్లవోన్ టెల్లవోన్ హాస్పిటల్ టెల్లవోన్ తెలిపింది. అతని స్వయంగానే ఉన్నాడని వెల్లడించారు. క్రికెటర్ కు అందుబాటులో ఉన్న అత్యుత్తమ చికిత్స అందిస్తున్నామని ఆస్ట్రేలియా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ తెలిపింది. బుధవారం అతను బెంగళూరు వచ్చాడని చెప్పారు.

ఆర్బీఐ, బ్యాంకింగ్, ఆర్థిక సంస్థల నుంచి కేంద్రానికి రూ.70,000 కోట్లు!
రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బీఐ), బ్యాంకింగ్, ఆర్థిక సంస్థల (ఫైనాన్సియల్ ఇన్స్టిట్యూట్స్) ద్వారా ఏప్రిల్ నుంచి ప్రారంభమయ్యే 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో డాదాపు రూ.70,000 కోట్ల డిడిలను పాంపంచ్మన్ కేంద్రం భావిస్తున్నట్లు ఉన్నతస్థాయి వర్గాలు తెలిపాయి. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో ఈ మేరకు అంచనాలు ఉండవచ్చని సమాచారం. నిజానికి ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఫైనాన్సియల్ ఇన్స్టిట్యూట్ల వల్ల నుంచి రూ.48,000 కోట్ల డిడిలను కేంద్ర బడ్జెట్ లక్ష్యంగా నిర్దేశించారు. అయితే ఈ మొత్తం లక్ష్యాన్ని మించి వసూలు చేశారు. ఒక్క ఆర్బీఐ రూ.87,416 కోట్ల డిడిలను అందించింది. బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థల నుంచి ఇదే సానుకూల అంశం వచ్చింది. దీనితో 2023-24 కన్నా 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో భారీ డిడిలను వెలువడుతాయన్న అంచనాలు ఉన్నాయి. 2023-24లో ప్రభుత్వ ఆదాయాలు-వ్యయాలకు మధ్య గెలత వ్యత్యాసం-ద్రవ్యోబ్బంబు జీడీపీలో 5.9 శాతంగా బడ్జెట్ అంచనా. 2025-26లో దీనిని 4.5 శాతానికి తగ్గించాలని కేంద్రం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం 5.4 శాతంగా ద్రవ్యోబ్బంబు ఉండాలని ప్రభుత్వం ఠోడమ్యాట్లో భాగంగా ఉంది.

ఉద్యోగులకు షాక్ ఇచ్చిన పేపాల్.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2,500 మందిపై వేటు
ప్రపంచవ్యాప్తంగా టెక్ రంగంలో లేఅవుట్ వర్కర్లకు కొనసాగుతోంది. గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, అమెజాన్, ట్విట్టర్, లింకెడ్ ఇన్, మెటా వంటి టెక్ దిగ్గజాలు ఒకటిగా తర్వాత ఒకటి సంస్థల్లోని ఉద్యోగులను ఇప్పటికే తొలగించాయి. పలు కంపెనీలు ఇంకా లేఅవుట్ కొనసాగిస్తున్నాయి. ఆయా సంస్థలు గత ఏడాది కాలంగా విడతల వారిని ఉద్యోగులను ఇంటికి పంపుతున్నాయి. తాజాగా మరో దిగ్గజ సంస్థ లేఅవుట్ ప్రకటించి ఉద్యోగులకు షాక్ ఇచ్చింది. ఫైనాన్సియల్ టెక్నాలజీ దిగ్గజం పేపాల్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 9 శాతం ఉద్యోగులను తొలగించనున్నట్లు ప్రకటించింది. కంపెనీ నిర్ణయంతో సుమారు 2,500 మంది ఉద్యోగులు తొలగిస్తున్నారు. ఈ మేరకు ఉద్యోగులకు కంపెనీ సీఈఓ అలెక్స్ ట్రిన్ లోబా తారారు. ఉద్యోగులు తొలగిస్తున్న వారికి ఈ వారంతంలో సమాచారం అందించే సైమన్ లోఖోల్ వెల్లడించారు. కంపెనీలో డిమాన్డ్ చేసిన తర్వాత చందం, వసరులను సమర్పణగా వినియోగించడం, అటోమేషన్ వినియోగంతో సంక్లిష్టతల తొలగించేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధి అవకాశం ఉన్న విభాగాల్లో తమ పెట్టుబడులు కొనసాగిస్తామని ఈ సందర్భంగా ట్రిన్ పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో భేటీ కానున్న చంద్రబాబు-పవన్
నేడు లేదా రేపు టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ హైదరాబాద్ లో భేటీ కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ భేటీలో అధ్యక్షుల ఎంపిక, సీట్ల సర్దుబాటుపై కసరత్తు చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో ఉమ్మడిగా అధ్యక్షులను ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నట్లు వార్తలు తెలిపాయి. త్వరలో భారీ విహారం సభ ఏర్పాటు చేసి మేనిఫెస్టో విడుదల చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే నెల 4వ వారం రా.కదలి సభలకు విరామం ప్రకటించారు.





కుమారి ఆంటీ షాప్ మూసివేత.. సాయానికి సందీప్ కిషన్

సోషల్ మీడియాలో ఎవరు ఎందుకు ఫేమస్ అవుతారో చెప్పలేం. అలా ఈ మధ్య హైదరాబాద్ లో రోడ్ సైడ్ ఫుడ్ స్టాల్ పెట్టుకుని బిజినెస్ చేసుకునే కుమారి అనే మహిళ చాలా ఫేమస్ అయిపోయింది. రీల్స్, యూట్యూబ్ వీడియోల్లో ఎక్కడ చూసినా ఆమెనే కనిపించింది. గత కొన్నేళ్లు నుంచి ఈమె షాప్ గడిపిస్తూ జీవనం సాగిస్తోంది. తాజాగా పోలీసులు మాత్రం ఈమె వ్యాపారాన్ని మూసివేసారు. బాబు మొత్తం మీ బిల్లు వెయ్యి అయింది. రెండు లిఫ్ట్స్ ఎక్కితూ అనే ఒక్క లైన్ తో ఫేమస్ అయిన కుమారి ఆంటీ దగ్గరకు జనాలు గట్టిగా వచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే ఆమె వీడియోలు, ఇంటర్వ్యూలు తెగ వైరల్ అయ్యాయి. ఈ మధ్య తన కొత్త సినిమా 'ఊరు పేరు బైరపకోన' ప్రమోషన్లలో భాగంగా హీరో సందీప్ కిషన్, హీరోయిన్ వర్ష బొల్లమ్మ కూడా వచ్చిన ఫోటోలు వచ్చాయి. తాజాగా ట్రాఫిక్ సమస్య అవుతుందని చెప్పి హైదరాబాద్ పోలీసులు.. కుమారి ఆంటీ ఫుడ్ స్టాల్ మూసివేసారు. ఈ క్రమంలోనే హీరో సందీప్ కిషన్ ఆమెకు అండగా ట్వీట్ చేశాడు. 'ఈమె ఎంతో మంచికి స్టాల్ని. తన కాలేజీ మీద తాను నిలబడి వ్యాపారం చేసుకుంటోంది. ఆమెను ఇలా ఎందుకు చేస్తున్నారు.. ఆమెతో నా బీం టచ్ లో ఉంటుంది. వీలైన సాయం చేస్తాను' అని ట్వీట్ లో రాసుకొచ్చాడు. ప్రస్తుతం ఇది కాస్త ఇబ్బందుల వైరల్ గా మారింది.



సెలూన్ యజమాని లైంగిక దాడి.. శానిటైజర్ తాగి యువతి ఆత్మహత్య

మీరపేట్ లోని చంద్ర కాలనీలోని గత కొంతకాలంగా సెలూన్ లో పనిచేస్తున్న దివ్య అనే యువతి (18)పై యజమాని మురళి (35) లైంగిక దాడికి పాల్పడుతుండడంతో ఆమె శానిటైజర్ తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంది వివర రాల్చోకి వెళ్తే.. రంగారెడ్డి జిల్లా మీరపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని టీచర్స్ కాలనీలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. గత కొంత కాలంగా ఓ సెలూన్ లో పని చేస్తున్న దివ్యను యజమాని మురళి లైంగిక దాడికి పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం. మంగళవారం 2024 జనవరి 30న మురళి సెలూన్ లో ఉన్న ఓ గదిలోకి దివ్య (18)ను తీసుకెళ్లి లైంగిక దాడి చేయడానికి ప్రయత్నం చేయగా.. దివ్య బయటికి వచ్చి అరవడంతో మురళి అక్కడి నుంచి పారిపోయాడు. దీంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన దివ్య సెలూన్ లో ఉన్న శానిటైజర్ తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. గతంలో పలుమార్లు మురళి దివ్యను లైంగిక దాడి చేశాడని సమాచారం. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని.. తేను నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

సీఆర్పీఎఫ్ జవాన్లపై రాకెట్ లాంచర్లతో మావోయిస్టుల దాడి

ఛత్తీస్ గఢ్ లోని దండకారణ్యం మంగళవారం తుపాకుల మోతతో దండకారణ్యం సంగతి తెలిసిందే. మావోయిస్టుల మెరుపుదాడిలో ముగ్గురు జవాన్లు అమరులయ్యారు. అయితే మావోయిస్టుల రాకెట్ ఆకారపు బారెల్లతో జవాన్లపై దాడి చేసినట్లు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు పేర్కొన్నారు. అయితే బారెల్ గ్రెనేడ్ లాంచర్లను మావోయిస్టులు 2021లో అభివృద్ధి చేసినట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. స్వదేశీ టెక్నాలజీతో రూపొందించబడిన ఈ లాంచర్లను డజనుకు పైగా నిగ్గుటి దాడిలో ఉపయోగించినట్లు తెలిపారు. ఈ రాకెట్లతో దాడి చేయడం ఆరణ్యం దాదాపు ఆరుగురు జవాన్లు తీవ్రంగా గాయపడినట్లు చెప్పారు. మావోయిస్టుల దాడిలో మొత్తం 15 మంది జవాన్లు గాయపడ్డారు. వారిని హెలికాప్టర్ ద్వారా రాయపూర్ కు తరలించినట్లు బస్పర్ రేంజ్ ఐజి సుందర్ రాజ్ పాటిలింగం తెలిపారు.



మాల్టీవుల ప్రాసిక్యూటర్ జనరల్ పై కత్తితో దాడి

మాల్టీవుల్లో దారుణ ఘటన జరిగింది. ఆ దేశ ప్రాసిక్యూటర్ జనరల్ హుస్సేన్ షమీమ్ పై హత్యాయత్నం జరిగింది. కత్తితో అతన్ని కిరాతంగా పొడిచారు. మాజీ దేశాధ్యక్షుడు ఇబ్రహీం మహమ్మద్ సోలి నేతృత్వంలోని ఎండిపీ పార్టీ హుస్సేన్ ను నియమించిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం మాల్టీవుల్లో రాజకీయ పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ముయిజా చైనాకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. దీంతో విపక్ష ఎండిపీ పార్టీ ఆయుధ్యవృత్తిని ప్రారంభిస్తున్నది. ముయిజాపై అభిమానం తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని ఆ పార్టీలో యోచనలున్నవి.

ఫిబ్రవరి 10 నుంచి నిరవధిక నిరాహారదీక్షకు సిద్ధమవుతున్న మరాలా లిజయ్షన్ ఉద్యమకారుడు

మరాలా లిజయ్షన్ ఉద్యమకారుడు మనోజ్ జరంగే-పాటిల్ మరోసారి సంచలన ప్రకటన చేశారు. ఫిబ్రవరి 10 నుండి జిల్లాలో నిరవధిక నిరాహార దీక్ష చేపట్టనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ అంశంపై మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్ విరుద్ధమైన ప్రకటనలు చేశారని విమర్శించారు. మరాలాలందరికీ కుంటి సర్దిపెట్టే జాబీ చేయాలని జరంగే-పాటిల్ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కుంటి కుల ధ్రువీకరణ పత్రం ఇవ్వడంలో ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తే ఫిబ్రవరి 10 నుంచి మళ్లీ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపడతామని మనోజ్ జరంగే పాటిల్ తెలిపారు. మరాలా వర్గానికి పూర్తిగా కుంటి కుల ధ్రువీకరణ పత్రం ఇవ్వడం ప్రారంభించకపోతే, ఓటిసీ వర్గానికి ఇచ్చిన 27 శాతం లిజయ్షన్ ను కోర్టులో సవాలు చేస్తామని జరంగే పాటిల్ అన్నారు. అయితే జరంగే పాటిల్ తిరుగుబాటును ఓటిసీ ఫెడరేషన్ అడ్డుకుంటున్నారని తెలిపారు. రద్దు చేయలేని మండల్ కమిషన్ ద్వారా ఓటిసీ లిజయ్షన్ సాధించామని తయారాడే తెలిపారు. మనోజ్ జరంగేకు న్యాయ పరిరక్షణం లేదని, అందుకే ఇలా మాట్లాడుతున్నారని, దీని వల్ల ఓటిసీ వర్గాలు ఆందోళన చెందాల్సి అవసరం లేదని అన్నారు. రామగౌడ్ వర్షకులో ఉన్న మరాలా నాయకుడు మనోజ్ జరంగే పాటిల్ మహారాష్ట్ర సర్కార్ తీరుపై మండిపడ్డారు. మరాలా వర్గానికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ఇప్పటికీ అమలు కావడం లేదన్నారు. మరాలా కమ్యూనిటీ ప్రజలకు కుంటి కుల ధ్రువీకరణ పత్రం ఇవ్వే ప్రక్రియ ఇంకా ప్రారంభం కాలేదన్నారు. ప్రభుత్వం తన హామీని నెరవేర్చకపోతే ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ నుంచి మళ్లీ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష



చేపడతామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వంద్వ పాత్ర పోషిస్తోందని మనోజ్ జరంగే ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అదేశంపై ముఖ్యమంత్రి సంతకం ఉందని చెప్పారు. ఈ ఆదేశంపై అడ్డు తరాలు ఉన్నా ప్రభుత్వం 15 రోజుల్లోగా ఈ ఆదేశాన్ని చట్టంగా మార్చాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అయితే మరాలా లిజయ్షన్లకు సంబంధించిన ఆర్డినెన్స్ విషయంలో రాష్ట్రంలో రాజకీయాలు వేడెక్కాయి. మనోజ్ జరంగే పాటిల్ వ్యాఖ్యలపై మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర

ఎలాంటి వ్యతిరేక ఉండదని ముఖ్యమంత్రి అర్థం చేసుకున్నారు. ఓటిసీ వర్గాన్ని తన కాలేజీకింద తొక్కేయడమే కాకుండా ఓటిసీ తోటా నుంచి మరాలా సామాజికవర్గానికి లిజయ్షన్లను కల్పించేందుకు ముసాయిదా రూపొందించారని అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత విజయ్ వాడెట్టివారీ అన్నారు. దీన్ని తాము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తామన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ బివాన్ కులే మాట్లాడుతూ ఓటిసీ వర్గానికి ఎలాంటి చిన్న సప్లం జరగనివ్వద్దో మన్నారు. ఈ విషయం చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకుంటామన్నారు. లిజయ్షన్ల కోసం కుంటి కుల ధ్రువీకరణ పత్రాన్ని మరాలాలు ఎవరూ తీసుకోవద్దని కేంద్ర మంత్రి నారాయణ్ రాజ్ కుమారుడు, మాజీ ఎంపీ రిలేష్ రాజ్ అన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సరికాదని, దీనిపై తమ నిరసనలు తెలుపుతామన్నారు. జనవరి 20న, OBCలకు కేటాయించిన తోటా కింద ప్రయోజనాలు పొందేందుకు మరాలాలందరికీ కుంటి సర్దిపెట్టే జాబీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జరంగే-పాటిల్ అంతర్జాల సారథి నుండి నామీ ముంబైలోని లాపాకి వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఆ మరునటి రోజు ముఖ్యమంత్రి ఏకీకాండ్ పేరే జనవరి 27న అతనిని కలుసుకుని, తన డిమాండ్ ను విభిన్నంగా ర్యకంగా నెరవేరుస్తానని వాగ్దానం చేస్తూ ఆస్టో నోటిఫికేషన్ కామీని అతనికి అందజేశారు. ఆ వెంటనే తన మాన్య ముగింపాచారు. ఫిబ్రవరి 16 వరకు నోటిఫికేషన్లను సూచనలు, అడ్డంకు రావను ప్రభుత్వం ఆవస్థించింది. ఆ తర్వాత ఆర్డినెన్స్ ద్వారా లిజయ్షన్లను అమోదించాలని భావిస్తోంది మహారాష్ట్ర సర్కార్.

శర్కాకు జోడిగా ఇద్దరు భామలు?

'సామజ్యవరగమన' సినిమాతో ప్రేక్షకుల్ని కడుపుబ్బ నవ్వించారు దర్శకుడు రామ్ అబ్దురాజ్. ఇప్పుడాయన తదుపరి చిత్రాన్ని హీరో శర్కానంద్ తో తీసేందుకు సమాయత్తమవుతున్నారు. ఈ సినిమాలో శర్కాకు జోడిగా ఇద్దరు నాయికలు కనిపించనున్నారు తెలిసింది. దీన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ సంస్థ నిర్మించనుంది. రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతున్న చిత్రం కోసం పాటు సాకి వైద్య పీర్సు సమాచారం.



ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలకు మళ్లీ నోటీసులు

అనర్హత పీటిషన్ల వ్యవహారంలో.. వైఎస్సార్ సీపీ నుంచి ఫిరాయింపిన ఎమ్మెల్యేలకు అసెంబ్లీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం మరోసారి నోటీసులు జారీ చేశారు. ఎమ్మెల్యేల అభ్యర్థన మేరకు ఫిబ్రవరి 21వ తేదీన స్వయంగా విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారాయన. ఈనాటి వాళ్లనుంచి పూర్తిస్థాయి వివరణ తీసుకున్నాకే నిర్ణయం ప్రకటించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు మంగళవారం సాయంత్రం ఏపీ స్పీకర్ కార్యాలయం నుంచి ఆ ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు వెళ్లాయి. ఫిబ్రవరి 5వ తేదీలోగా ఈ నోటీసులు స్పందించాలని స్పీకర్ కార్యాలయం కోరింది. వైఎస్సార్ సీపీ నుంచి ఫిరాయింపిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలతో పాటు పీటిషన్ల అయిన ఏపీ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదుసూరి ప్రసాద్, ఈ ఐదుగురిని ఒకేసారి విచారణ చేయమన్నారు స్పీకర్ తమ్మినేని. మరోసారి ఎమ్మెల్యేల వివరణ తీసుకోమన్న తర్వాతే విషయంలో పి.సర్వేపై నిర్ణయం ప్రకటించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఫిరాయింపుదారులపై అనర్హత వేటు వేయాలంటూ అసెంబ్లీలో చీఫ్ విప్ ముదుసూరి ప్రసాద్, మండలిలో చీఫ్ విప్ మేలగ మురళీధర్ ఫిర్యాదులు చేశారు. ఈ సందర్భంలో ఫిరాయింపు

చంచల్ గూడ జైలు నుంచి బంజారా హిల్స్ ఏసీబీ కార్యాలయానికి శివబాలకృష్ణ

ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసులో అరెస్టు అయి ప్రస్తుతం చంచల్ గూడ జైల్లో లవాండ్లై టిడిగా ఉన్న హాచీఎండ్ సుబ్బారెడ్డికి శివబాలకృష్ణను ఏసీబీ కస్టోడియన్ కి అనుమతించింది. ఎనిమిది రోజుల పాటు శివబాలకృష్ణను ఏసీబీ కస్టోడియన్ ఉండనున్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం శివబాలకృష్ణను అధికారులు చంచల్ గూడ జైలు నుంచి బంజారా హిల్స్ ఏసీబీ కార్యాలయానికి తరలించారు. ఈ విచారణలో మరొక విషయాల వెలుగు చూసే అవకాశం ఉంది. కాగా, రెండు కార్యదర్శి శివ శివబాలకృష్ణను సస్పెన్షన్ వేటు వేసిన సంగతి తెలిసిందే. శివబాలకృష్ణ సస్పెన్షన్ పాచీఎండ్ సుబ్బారెడ్డి పాలిటన కమిషన్ దాని కి కేసీఆర్ మంగళవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. గతంలో 'మెట్రో' రైల్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా పని చేశారు శివబాలకృష్ణ. రెండు ఇంచార్జి కార్యదర్శి గా కూడా పని చేశారు.

